

---

## **Завершено расследование уголовного дела по факту убийства на чабанской стоянке**

Следственными органами Следственного комитета по Забайкальскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего жителя села Биликтуй Борзинского района Алексея Муратова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 22 июля 2010 года около 03 часов в помещении зимовья на чабанской стоянке в пади «Вершина Биликтуй» на расстоянии 16 километров от села Биликтуй Борзинского района, обвиняемый в ходе совместного распития спиртных напитков с рабочим стоянки, на почве личных неприязненных отношений, умышленно достал нож из правой голяшки кирзового сапога, вынул нож из ножен, и нанес им потерпевшему один удар в область груди. От полученного проникающего ножевого ранения 37-летний мужчина скончался на месте происшествия.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*31 Августа 2010*

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/763259>